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ВСТУП
	Дану кваліфікаційну роботу присвячено визначенню інтонаційних особливостей мовлення комунікантів-модельєрів у дискурсі інтерв’ю.
Теоретико-методологічну основу роботи складають дослідження авторів, які розглядали такі поняття, як: інтервью та лінгоіміджелогія (Лукіна М. М. [24], Щитова Д. А. [39], Учьонова В. В. [34], Кубрякова О. С. [21]), дискурс Інтернет-інтерв’ю (Томащук Ю. О. [33], Карасик В. І. [17], Головина Л. І. [14], Красноперова Ю. В. [20]). Поняття про інтонацію та засоби виразності у своїх працях розглядали: Бондарко Л. В. [8], Шевцова О. Є. [35], Артемов В. А. [4], Плещенко Т. П. [27]. Під час роботи над темою були також використані праці, присвячені аналізу мовленнєвого портрету особистості таких науковців, як Леорда С. В. [22], Бабушкіна О. А. [5], Тарасенко Т. П. [32].
Актуальність роботи зумовлено, по-перше, необхідністю комплексного вивчення та опису інтонаційних характеристик мовлення комунікантів у дискурсі Інтернет-інтерв’ю як засобу створення іміджу. Так як інтонаційний аспект дискурсу Інтернет-інтерв’ю на даний момент не має ґрунтовних досліджень; по-друге, повною відсутністю досліджень щодо специфіки особистості модельєра у ролі комуніканта.
У даному дослідженні інтерв'ю класифікується як багатофункціональний жанр, що представляє собою розмову, бесіду інтерв'юера-комуніканта з однією або декількома соціально значущими особистостями на актуальні теми, який являє собою один із засобів створення іміджу. За допомогою інтерв'ю реалізуються різні засоби мовленнєвої поведінки людини і її впливу на аудиторію: засоби аргументації, виразності, особливості синтаксису мови мовця і ін. 
Об’єктом нашого дослідження є спонтанний діалог-інтерв’ю, переданий завдяки Інтернету. 
Предметом роботи виступають інтонаційні особливості мовлення комунікантів-модельєрів. 
Мета даного дослідження полягає у виявленні інтонаційних засобів, які сприяють створенню іміджа в процесі реалізації інтерв’ю.
У якості матеріалу використано 10 записів Інтернет-інтерв’ю, тривалість кожного з записів складає біля 5 хвилин, що в цілому становить 35 хвилини звукового матеріалу та складає 8 аркушів у форматі А-4.
Відповідно до поставленої мети у дослідженні вирішуються наступні завдання:
1) формулювання поняття іміджу та мовленнєвих засобів його створення;
2) розкриття специфіки дискурсу Інтернет-інтерв’ю;
3) визначення мовленнєвого портеру комуніканта-модельєра та виявлення ключових інтонаційних прийомів, застосовуваних модельєрами;
4) класифікація інтонаційних та акустичних особливостей у мовленні комунікантів-модельєрів на основі перцептивного аналізу;
У роботі застосовуються такі загальнонаукові методи дослідження як спостереження, вимірювання, опис, порівняння, перцептивний аналіз, індукція, дедукція та деякі інші.
Бакалаврська робота включає вступ, 3 розділи, в яких вирішуються поставлені дослідницькі завдання, Висновок і Список літератури.
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ВИСНОВКИ
У нашій роботі було досліджено інтонаційні особливості мовлення комунікантів-модельєрів у процесі реалізації інтерв’ю, які створюють певний імідж мовця та передають інтенцію-мету – своє відношення до останньої колекції. 
Дослідження інтонаційних особливостей мовлення комуніканта-модельєра у вибраному діалогічному дискурсі мало комплексний та багатоетапний характер. 
У першій частині даної роботи було охарактеризовано поняття інтерв’ю та лінгвоіміджелогії, співвідношення індивідуального іміджу та мовлення особистості, виявлено особливості усного діалогічного дискурсу, який є основою Інтернет-інтерв’ю, визначено ідею інтонації як засобу виразності мови, проведено аналіз мовленнєвого портрету дизайнера,  вивчено акустичні компоненти інтонації мовця та визначено узагальнені характеристики, що складають особливості мовлення комунікантів-модель’єрів.
Вивчення спеціальної літератури з таких ключових питань нашого дослідження, як інтерв’ю та іміджелогії, дискурсу Інтернет-інтерв’ю, інтонації та засобів виразності, аналізу мовленнєвого портрету особистості дало змогу створити концептуальну базу нашого дослідження. 
Перший розділ даної бакалаврської роботи складає теоретична частина, що  будувалася на вивченні та аналізі ключових концептів дослідження на пряцах таких відомих лінгвістів як Лукіна М. М. [24], Щитова Д. А. [39], Карасик В. І. [17]. 
У представленій роботі аналізується індивідуальний імідж, а саме зовнішній імідж модельєра, який розглядається через інтерв'ю. Завдяки використаним методам порівняння та дедукції, ми визначили, що у  даному дослідженні інтерв'ю класифікується як багатофункціональний жанр, що представляє собою розмову, бесіду інтерв'юера-комуніканта з однією або декількома соціально значущими особистостями на актуальні теми, який являє собою один із засобів створення іміджу. За допомогою інтерв'ю реалізуються різні засоби мовленнєвої поведінки людини і її впливу на аудиторію: засоби аргументації, виразності, особливості синтаксису мови мовця тощо. Отже, імідж особистості і зміст інтерв'ю взаємопов'язані і взаємозалежні.
Також, методом дедукції ми визначили, що Інтернет-інтерв’ю, як об’єкт дослідження у даній роботі – це жанр Інтернет-дискурсу змішаного типу, що актуалізується в Інтернет-просторі та призначене для представлення масовій аудиторії. Інтернет-інтерв’ю є частиною Інтернет-дискурсу та має наступні дискурсивні властивості: усну й письмову форми існування, орієнтованість на адресата, контекстно-ситуативну обумовленість.
У другому розділі даного дослідження, у практичній частині, нами було використано методи індукції та дедукції для формулювання поняття інтонації як одного з ключових концептів наукової роботи. Ми пришли до висновку, що інтонація – це складне поняття, під яким розуміють сукупність засобів організації усного мовлення, що має певні засоби: наголос; мелодика (рух основного тону голосу); паузи (перерви у звучанні); сила звучання окремих слів у мовленні; темп мовлення та тембр. 
Методами спостереження та опису, ми ідентифікували мовленнєвий портрет комуніканта-модельєра, що включає в себе лексикон, тезаурус та прагматику мовленнєвої особистості.  
Аналіз мовленнєвої особистості модельєра на рівні лексикону дозволяє зробити висновок про те, що найбільш широко в лексиконі інтерв'ю модельєрів представлена ​​спеціальна професійна лексика, що пояснюється специфікою їх роботи. До професійної лексики можна віднести такі групи слів, як предмети одягу (coats, jackets, ready-to-wear trench), кольори (ash), тканини (fabrics, neoprene, denim), а також групи слів за темами особистість (fashion designer, the followers, customers) і суспільство (collaboration, show, the front row), соціальні мережі (ad campaign, the DNA), творчість (style collection to design, to sketch, couture) та натхнення (to create, muse, target, perfecto), що скаладає більшу частину лексикону,  часте використання розмовних виразів, вигуків та вставних слів. Слід зазаначити, що однією з особливостей мовлення модельєрів також вважається наявність таких художніх засобів вираження як лексичний повтор, метафора та епітет.
Згідно аналізу, до тезурусу слід віднести вживання дизайнерами в усному мовленні великої кількості прикметників, які використовуються з метою детального пояснення або опису думки мовця, та роблять мову більш виразною та експресивною.
 В ході аналізу було виявлено, що практично всі промови модельєрів складаються зі складних речень, прості речення зустрічаються досить рідко, так як за допомогою них дизайнери не взмозі висловити всієї повноти своєї думки, яку вони хочуть донести до слухачів.
Розглядання мовленнєвих портретів дизайнерів та їх комунікативних ролей, в яких вони виступають, дало змогу виділити наступні види портретів: лідер думок, мислитель та романтик, що дає змогу охарактеризувати модельєра як людину, яка має свою конктретну точку зору щодо будь-якого питання, яка є безпосередньою, і водночас авторитетною для масової аудиторії. Виступаючи у наведених мовних ролях, модельєр має на меті пошук і розуміння своєї цільової аудиторії, яка бачить у ньому лідера та наставника, та створення неповторного мовного іміджу та стилю, що  має відображення у його творчому світогляді.
Третій розділ даної бакалаврської роботи представлений методом перцептивного аналізу, який було використано для визначення інтонаційних характеристик мовлення комунікантів-модельєрів. У якості матеріалу було використано 10 записів Інтернет-інтерв’ю, тривалість кожного з записів складає від 3 до 5 хвилин, що в цілому становить 35 хвилини звукового матеріалу. У цьому розділі предметом аналізу стали такі інтонаційні складові, як мелодика, гучність голосу, темп, паузи та логічний наголос. Результати аналізу дали нам змогу зробити низку висновків: в усіх випадках розмова має неофіційний характер, відбувається у неформальній обстановці та проходить у дружній манері повсякденного спілкування задля здобуття популярності та визнання.
Мовленню модельєрів характерна мелодійна розмаїтість, яка надає експресивності та емоційного забарвлення, і визначає їх безпосереднє захоплення своєю справою. Тож, було виділено два основні види мелодики: висхідна – для передачі процесу розвитку своєї думки та спадна – для відзначення завершеності думки. Наявність висхідної мелодики голосу у кінці стверджувальних речень дає змогу констатувати невпевненість та незавершеність думки або очікування відповіді чи реакції інтерв’юера.
Гучність мовлення модельєрів відмічається чіткою наявністю методу «золотої середини». Завдяки цьому методу, комуніканти-модельери демонструють не тільки стриманість та вихованість, а й визивають більшу увагу з боку адресата. Збільшення гучності сприяє виділенню частини тексту, на яку треба зробити акцент, що характеризує семантичну функцію гучності.  
Мовлення модельєрів реалізується спокійним, привітним, доброзичливим тоном голосу, який досягається за допомогою контролювання невисокої гучності промови.
Аналіз особливостей темпу дає змогу константувати, що у мовленні модельєрів переважає швидкий темп, який свідчить про їх жвавий темперамент, імпульсивність, впевненість у собі та стрімкий темп життя. Також, для досягнення переконливості сказаного, ефективного впливу на інших та з метою звернути увагу слухача на певні деталі промови адресантами використовується сповільнений темп мовлення.
Згідно нашого дослідження стосовно пауз, то спостерігається наявність як логічних, так і психологічних пауз. Логічні паузи дають  змогу обдумати наступну фразу і роблять мову модельєра виваженою та структурованою, а психологічні, у свою чергу, дозволяють розставляти акценти у тексті промови. Паузи зазвичай короткі, нетривалі, що не має безпосереднього впливу на темп мовлення. Крім того, паузи слугують методом передачі обірваної, незакінченої думки, несподіваного змістового переходу або з метою привернення увагу слухача на ключових елементах фраз. 
На основі проведеного аналізу модельєра-комуніканта можливо визначити як особистість, яка володіє тонкощами знання щодо властивостей інтонації та впливу її на оточуючих, і вміло контролює всі її акустичні компоненти у своєму мовленні. Можна зробити висновок, що мелодійна різномаїтість, метод «золотої середини» у виборі гучності голосу, швидкий темп промови з акцентуванням на ключових словах та виважена паузація – основні складові інтонаційних особливостей комуніканта-модельєра.
Наступним етапом дослідження інтонаційної структури модельєрів планується зосередитись на аудиторському та електроакустичному аналізах, які дозволять експериментальними методами довести викладені спостередження.
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